



# 可实时观看加工过程，查看原料信息 这些烤卤摊在台州率先 阳光化

本报讯（记者陈潜 通讯员童玲文/图）通过摊位前的屏幕，消费者不仅可以看到经营负责人、从业人员健康证等信息，还能实时观看加工场所内的情况，监督投料、加工、添加剂使用等关键过程。同时，消费者还能扫码查看所用原料相关信息。

近日，新河镇市民大道菜市场里的老福头烤卤、坦头饭店熟食摊、颜记食品经营部等3个烤卤食品摊位全新亮相，并在 卤肉安全集成应用 正式上线。经过改造提升，这些烤卤食品摊位在台州范围率先实现 阳光化。

自3月份以来，市市场监管局以 卤肉一件事 集成改革为契机，聚焦民之所需所急所盼，以 小切口 小手术 实现 大改观、服务 大民生，将新河镇市民大道菜市场、太平街道北山菜场、万昌菜市场、泽国二菜场、大溪中心菜场等7家农贸市场的18家烤卤食品经营户纳入第一批试点改造范围，计划在本月底前完

成改造。

除了直接面向消费者的烤卤食品经营户外，烤卤食品加工小作坊也得到同步改造提升。新河当圆肉制品小作坊就是新河镇市民大道菜市场烤卤食品摊位的货源加工点之一。经过一个多月的改造提升，该作坊成为台州市首家上线的 卤肉一件事 集成改革小作坊，可通过视频对加工场所进行实时动态监控。

市场监管人员表示，经过改造提升，已实现烤卤食品加工制作和销售全程透明化，实现烤卤食品安全从原料到餐桌的全链条数字化智慧化监管，有效解决了加工场所卫生环境差、原料来源不明、添加剂使用不规范、从业人员素质不高等管理难点。

另外，上述农贸市场快检室年内也将改造升级，配备具有各类激素、抗生素、防腐剂等综合检测能力的检测设备，以满足消费者对于烤卤食品的快检需求，确保烤卤食品质量安全，推动放心消费。



消费者能扫码查看所用原料相关信息。

## 森林包装送来3000多只箱子，减轻困难农户成本 阿婆家的巨峰葡萄预计下个月上市，邀你一起来助力

本报讯（记者陈潜文/图）真的太好了！你们帮我们省了不少成本！5月17日下午，收到森林包装集团股份有限公司赠送的3000多只包装箱后，果农崔阿婆感谢道。

崔阿婆本就腿脚不便的她，还患有严重的骨质疏松症，每年光医药费就要三四万元。老伴陈方连年近七旬，身体也不大好，儿媳又患有癌症，近5亩的葡萄园是他们一家的主要收入来源。2019年，他们的葡萄遇到了销售难题，火速志愿者得知情况后，与其结对进行帮扶。

今年是我们结对的第四年了，我们从一开始的帮助采摘、销售，到现在的全程指导帮助。火速志愿队负责人林美君介绍，崔阿婆家葡萄园的销售收入已从最初的近5万元，增加到去年的12万多元。今年的葡萄销售期临近，志愿者们又



火速志愿者和崔阿婆一起察看葡萄生长情况。



森林包装送来3000多只包装箱。

通过市青年志愿者协会等组织联系上森林包装集团股份有限公司，帮助解决了销售时需要的、价值近万元的纸箱，让崔阿婆一家进一步节

省成本，增加收入。

今年的巨峰葡萄预计下个月上市，欢迎有销售渠道的朋友提前与太平火速志愿队联系，一起助农。

林美君解释说，为了确保品质和安全健康，崔阿婆家的葡萄坚持不用催熟药物，因而成熟期相对较晚一些。

## 派出所日志

送乌饭麻糍变成偷东西  
30多年闺蜜情  
说破就破

本报讯（记者赵云 通讯员谢慧远）她是我30多年的闺蜜，不可能是她。日前，面对民警的怀疑，王丽（化名）当场反驳。

王丽是大溪镇双吕村人。当天，一家人吃晚饭时，发现少了两瓶五粮液白酒和一瓶天之蓝白酒。难道进贼了？一家人在屋内找了找，不翼而飞的还有一条黄金手链、一条彩金项链和1万元现金。

王丽报警。民警到现场后，查看了附近的天网监控。监控显示，除了当天中午一名女子骑电动车到过王丽家，再无其他可疑人员。

这人是我闺蜜李芳（化名）。王丽跟民警解释道，两人是从小玩到大的朋友，后来都嫁人了，还频繁走动。不过，王丽称，李芳当天来她家一事，她并不知晓。

民警让王丽约李芳到家里来。尽管王丽相信闺蜜，但她还是听了民警的话。没多久，李芳来到了王丽家。

一开始，面对民警的询问，李芳否认拿了东西。不过，民警越问，她越紧张。没一会儿，她就承认是她偷了东西。

对不起，对不起，是我一时鬼迷心窍了！李芳一个劲地向王丽道歉。王丽整个人蒙了。

李芳交代，当天中午，她做了乌饭麻糍过来，发现王丽家门开着，家中却空无一人。在厨房里，她看到酒柜里的酒，一时起了贪念，就拿走了3瓶。

之后，她想起王丽将首饰放在床头柜里，就溜到卧室偷了一条黄金手链、一条彩金项链。接着，她又翻了翻衣柜，找到了1万元现金。

为避免被人知道自己来过，她将乌饭麻糍带回去了。

我婆婆最近生病花了很多钱，我才这么做，你能原谅我吗？李芳哽咽着说。失望的王丽没有回答她。

不过，事后，王丽出具了谅解书。目前，李芳因涉嫌盗窃罪被取保候审。

## 与家医相约，和健康相伴



5月19日是第12个 世界家庭医生日，今年的活动主题是 与家医相约，和健康相伴。当天，市第四人民医院携手东部分院在浙江东音科技有限公司开展家庭医生签约工作。医务人员向企业员工发放健康宣传资料，提供健康咨询、健康评价、健康用药指导等服务，还开展B超、量血压、中医针灸等项目，得到了企业员工的一致好评。

通讯员 李梦婕摄

## 原价899现价89.9？

### 温峤查获一起网络直播价格欺诈案

本报讯（记者陈潜 通讯员邱心怡）在银泰、万达专柜以每双899元的价格销售，现福利价只要89.9元 全真皮

近日，市市场监管局在网络巡查中发现一抖音店铺涉嫌欺诈。

这家抖音店铺注册地在温峤。经执法人员调查，上述休闲洞洞鞋其实仅在线上销售，未在任何商场设立专柜，也不存在899元专柜价的情况。同时，当事人自述，整双

鞋实际上都是人造革材质。执法人员发现，其抖音店铺该款商品页面上也标示有 鞋面材质为牛皮（革）、鞋垫材质为头层猪皮 等字样。

执法人员表示，当事人利用虚假的价格比对手段，使消费者对价格的认知产生误解，诱骗消费者与其进行交易，并以虚假的广告内容误导消费者，涉嫌违反《中华人民共和国价格法》和《中华人民共和

国广告法》有关规定，已对其进行立案调查。目前，案件正在进一步调查中。

市市场监管人员提醒广大消费者，在购买商品和服务时如遭遇商家虚构原价、虚假优惠折价等价格欺诈行为，应保留好消费凭据以及相关证据，如合法权益受到侵害，可先行与商家协商处理，协商未果的，可拨打12345或12315投诉举报，依法维护自身合法权益。

## 全民大曝光

### 手机被断线，5万元保住了！ 屏幕共享 功能，谨慎开启

本报讯（记者赵云 通讯员陈清）5月17日下午，正在和所谓的 淘宝客服 视频会议中的陈女士发现手机突然断线了，会议中断。

断线共持续了3分钟。接着，丈夫又打来电话，这次陈女士终于接了。民警说你正遭遇诈骗，千万别转账！丈夫焦急地说道。

陈女士和丈夫一起办厂，当天她正在厂里。丈夫赶回厂里后，和她一起去了城西派出所。

民警发现，陈女士损失了200元，支付宝里的5万余元还在。差一点，你这5万元就没了。民警对她说。

当天中午，陈女士接到 00 开头的陌生电话，对方自称 淘宝客服 ，说陈女士购买的商品遗失了，网店对其进行3倍的赔偿。

前一天，陈女士刚在网上下单，对方说的都对得上，她信以为真。她添加了 淘宝客服 的微信，并按照对方要求下载了 瞩目 App。

接着，应对方要求，陈女士来到工厂外面一个僻静的地方，和对方进行视频会议和 屏幕共享。对方还让陈女士期间不要接听任何电话。

这时，城西派出所接到反诈预警：陈女士疑似正在遭遇冒充他人的诈骗。反诈专员当即联系陈女士，但她始终未接电话。

在 淘宝客服 的指导下，陈女士开通了支付宝备用金，并输入短信验证码提取200元到银行卡。很快，银行卡里的这200元不见了。

淘宝客服 解释，陈女士系错误领取导致账户异常，如果不及时修复，还会产生新的费用。修复的话，需要将支付宝余额的钱转到本人银行卡里。

陈女士正准备操作时，手机突然断线了。原来，警方多次未打通陈女士的电话，一边联系陈女士的丈夫，一边联系通信部门对陈女士的手机进行断线，中断她和骗子的联系。

期间，丈夫也没打通陈女士的电话。直到手机断线后，陈女士才恢复了冷静。

民警告诉陈女士，她和骗子 屏幕共享，对方能看到她手机屏幕上的信息。凭借验证码，对方将陈女士银行卡里的200元转走了。一旦陈女士将支付宝余额里的5万余元转到银行卡内，对方就会继续使用这招将钱转走。

多亏了你们的及时劝阻！陈女士心有余悸。

**反诈提醒：**一旦接到自称平台客服人员的电话，一定要提高警惕，注意甄别。市民应登录官方网站核实，切勿轻信。要谨慎开启 屏幕共享 功能，尤其是陌生人提到 云会议 钉钉会议 屏幕共享，一律不要开启。

## 相关链接

### 冒充客服诈骗的套路，赶紧瞧瞧！

冒充网店客服，提供退款赔钱等服务，这样的诈骗方式已是老套路了，但依然有不少人掉入陷阱。说是退款，其实就是在骗钱，小编为大家梳理了常见的诈骗套路，赶紧仔细瞧瞧。

#### 主动联系

诈骗分子通过非法途径，获取购物网站的买家信息，冒充 购物客服，致电买家。

陈述理由：1.货品问题。货品质量问题需要理赔；货品涉嫌违法被海关等行政部门扣押需要理赔；2.快递问题。运输过程中货品丢失需要理赔；快递点因火灾等事由导致货品无法送达需要理赔；3.支付问题。自称财务操作失误的退款需要受害人退还多余款项。诈骗分子陈述退赔理由的同时，通常伴随多倍赔偿的承诺。

#### 建立私聊

诈骗分子不会在购物网站提供的官方沟通渠道与受害人沟通，而是通过添加微信、QQ等第三方账号进行联系。

进入退赔：1.发送二维码。诈骗分子基于直接转账或诱导进入钓鱼网站的目的制作相应的二维码，在受害人扫码后获得数据以便进入下一步操作。2.发送网页链接。通常这类网页都是钓鱼网站，诈骗分子诱导受害人点击进入填写个人信息。3.发送小程序。诈骗分子为方便操作直接发送可替代软件的小程序，以此减少操作步骤进一步稳住受害人。

#### 骗取钱财

1.直接转账。受害人扫描二维码后，若账号已绑定网银，诈骗分子可直接转走账户内的钱款。

2.获取验证码。受害人进入钓鱼网站，诈骗分子在获取受害人发送的验证码后便可转走钱款，完成诈骗。

3.网上贷款。诈骗分子诱使受害人进入贷款软件并将其额度贷出转账到所谓的安全账户。

## 派生分立公告

经台州足友体育用品有限公司股东会决定：本公司分立。本次分立的形式为派生分立。台州足友体育用品有限公司分立为台州足友体育用品有限公司、台州优弘体育用品有限公司和台州希达体育用品有限公司。分立后台州足友体育用品有限公司的注册资本为1100万元。分立后台州足友体育用品有限公司的注册资本为900万元，台州优弘体育用品有限公司的注册资本为100万元，台州希达体育用品有限公司的注册资本为100万元。分立后，原台州足友体育用品有限公司的债权债务由分立后的台州足友体育用品有限公司、台州优弘体育用品有限公司、台州希达体育用品有限公司承继。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内，未接到通知书的自本公告之日起四十五日内，有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保，逾期不提出的视其为没有提出要求。特此公告。

台州足友体育用品有限公司  
2022年5月24日